

PITANJA I ODGOVORI (10.2.2020.)

Pitanje	Odgovor
Mogu li se na natječaj prijaviti i obrti koji se bave uslužnim djelatnostima ili samo proizvodnjom?	Mogu. Program nije ograničen na tipove djelatnosti niti na pojedine djelatnosti.
Zamolili bismo vas da nam kažete ako su sljedeći troškovi prihvatljivi: ...	Svi troškovi koje navodite su prihvatljivi. Prihvatljivi su svi troškovi koji su nastali za vrijeme provedbe projekta (uključuje i kompletni trošak nabave opreme u slučaju da se amortizira, iako će za nju nastajati amortizacijski trošak nakon projekta), za koje su izdane fakture za vrijeme trajanja projekta te za koje su izvršena plaćanja najkasnije 10 dana nakon završetka projekta.
U 2019. sam koristila potporu od Europskih fondova od 80000 kn i potporu od zavoda za zapošljavanje od 55000. Mogu li se sada prijaviti na vaš natječaj?	Možete.
Zanima me mogu li se sredstva potrošiti na marketing postojećeg proizvoda koji još nije izašao na tržište.	Da, mogu. Prihvatljivi su svi troškovi koji su nastali za vrijeme provedbe projekta, za koje su izdane fakture za vrijeme trajanja projekta te za koje su izvršena plaćanja najkasnije 10 dana nakon završetka projekta.
Zanima me da li je moguće dio sredstava iskoristiti za crowdfunding kampanju (kako bi mogli i dalje razvijati projekt)? Drugo se tiče brendiranja; smatra li se zaštita žiga (logo, trademark) na RH ili EU razini prihvatljivim troškom?	Oba troška su prihvatljiva. Prihvatljivi su svi troškovi koji su nastali za vrijeme provedbe projekta, za koje su izdane fakture za vrijeme trajanja projekta te za koje su izvršena plaćanja najkasnije 10 dana nakon završetka projekta.
1) u uputama za prijavitelje nisam pronašla nikakve upute u vezi razrade proračuna za projekt, pa me interesira je li za prijavu potrebno razraditi troškovnik, ili je dovoljno samo navesti kategorije troškova koji se planiraju financirati kroz projekt; 2) može li se kroz potporu financirati jedan dio (faza) projekta; 3) postoje li određeni minimalni financijski rezultati koji se moraju ostvariti kako bi projekt bio pozitivno ocijenjen nakon provedbe, odnosno kako se sredstva nakon provedbe ne bi trebala vraćati. 4) molim vas da pojasnite konstrukciju "projekt mora imati utjecaj u Republici Hrvatskoj". Drugim riječima, smatra li se utjecaj u RH pružanje zdravstvenih usluga (i) strancima, koje doprinose stvaranju ekonomskih koristi na području RH? 5) jesu li građevinski radovi, koji su nužni zbog adaptacije prostora u kojemu će se izvršavati usluge prihvatljiv trošak?	1) Za prijavu projekta ispunjavate <i>online</i> prijavnicu objavljenu na web stranicama. Prijavnica ne sadrži ništa vezano uz proračun. 2) Može. Nije jasno iz vašeg pitanja na što točno mislite: smijete financirati samo dio projekta koji prijavljujete, a također možete prijaviti segment većeg projekta, ali taj segment prijavljujete kao zasebni projekt, odnosno navodite ono što ćete postići u 6-mjesečnom razdoblju provedbe. 3) Ne postoje. 4) Da. 5) Jesu.